

Памяти Татьяны Гольдфарб

УМЕРЛА Татьяна Гольдфарб. Талантливая советская пианистка принадлежала к тому поколению наших музыкантов, сверстников великой революции, с которыми для нас в 30-е годы связывался бурный расцвет советской исполнительской культуры. Татьяна Гольдфарб была среди тех, кто в эти же годы завоевывал мировую славу советскому пианизму. Восемнадцать лет она заканчивает Одесскую консерваторию по классу известного педагога Б. Рейнгалда. Аспирантуру пианистка проходит вначале у А. Луфера в Киеве, а затем у Г. Нейгауза в Москве. В 1935 году Т. Гольдфарб становится лауреатом Всесоюзного конкурса исполнителей в Ленинграде, в 1937 году — лауреатом Международного конкурса имени Шопена в Варшаве.

С тех пор, почти три десятилетия, имя Т. Гольдфарб не сходило с концертных афиш Москвы, Ленинграда, Баку, Тбилиси и множества других городов нашей Родины. Баха и Шопена, Бетховена и Чайковского, Листа и Рахманинова, советскую фортепьянную музыку Т. Гольдфарб играла перед слушателями Камчатки и Сахалина, Сибири и республик Средней Азии.

Татьяна Гольдфарб была большим, настоящим мастером. Ее искусство было всегда жизнерадостным, полным искренней и непосредственной душевности и любви к людям. Оно было таким, какой была она сама. И такой навсегда Татьяна Гольдфарб останется в памяти ее товарищей, друзей, ее многочисленных благодарных слушателей.

**Л. ОБОРИН,
Д. ОЙСТРАХ,**

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
Москва

28 ноября
1964 года

